integrali impropri
1. 1.

Quale tra le scelte proposte dei parametri «, 8 rende convergente il
seguente integrale improprio?
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2. 2.

Il seguente integrale improprio
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e divergente v

e convergente

e indeterminato

non puo essere calcolato perché la funzione integranda non ¢ lo-
calmente integrabile

3. 3.

Quale, tra quelli proposti, € il piu grande intervallo su cui il seguente
integrale improprio risulta convergente?
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e (a,b=(0,2] v
o (a,0=(0,1]

e (a,b)=(1,+00)
e (a,b) = (0,400)



4. 4.

Per quali p,q € R il seguente integrale converge?
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p>loppurep=1leqg>1 vV
p>1

qg>1

p>leg>1

Per quali p, ¢ € R il seguente integrale converge?

6. 6.
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p<loppurep=1leqg>1 VvV
p<loppurep=1leqg<1
qg>1

p<leg>1

Per quali p,q € R il seguente integrale converge?
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